
Přidejte si na stránku ve WebEditoru widget X

Poslední aktualizace 10 listopadu, 2025

Tento článek ukazuje, jak můžete jednoduše přidat widget X (dříve Twitter) na webovou
stránku vytvořenou ve WebEditoru. 
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Tato funkce je k dispozici v balících WebEditor Pro a WebShop. 

Krok 1 Vyberte widget X 

1. Otevřete WebEditor. Na hlavní obrazovce vyberte možnost Upravit web. 
2.  Přejděte na část webové stránky, kam chcete přidat widget X. 
3.  Z levého menu zvolte možnost Widgety. 
4. V části Sociální sítě vyberte možnost X. 

Krok 2 Přidejte post 

1. Přejděte na X a najděte příspěvek, který chcete přidat. 
2. Klikněte na ikonu tří teček (…) –> Vložit příspěvek a poté na stránce, která se

otevře, klikněte na Kopírovat kód. 
3. Vložte embed kód do vyskakovacího okna ve WebEditoru. 
4. Klikněte na OK, abyste jej přidali na svou webstránku. 

Widget X se zobrazí na vaší aktivní webstránce pouze tehdy, pokud uložíte změny
a aktualizovanou webstránku publikujete. 

Upravte si widget X 

Stejně jako v případě ostatních komponent, i velikost widgetu X můžete změnit tažením
jeho okrajů tak, aby měl velikost, která je vhodná pro vaši webovou stránku.  
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Když kliknete na widget, zobrazí se vám dvě možnosti: 

1. Změnit příspěvek: Zde můžete změnit příspěvek, který se zobrazuje, aniž byste
museli odstranit celý widget. 

2. Nastavení: Vyberte si světlý nebo tmavý motiv widgetu – podle toho, který nejlépe
vyhovuje designu vaší webové stránky. 

Na níže uvedeném snímku obrazovky je zobrazen jeden widget se světlým motivem a jeden
s tmavým. 
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